

Pracovník supermarketu otevřeně promluvil. Řekl věci, které se vám hodně nebudou líbit

aazdravi.cz/pracovnik-supermarketu-otevrene-promluvil-rekl-veci-ktere-se-vam-hodne-nebudou-libit

Všechny příspěvky autora Anna Štěpánková

8. 2. 2023



Řada lidí má tendenci zaměstnance supermarketu podceňovat a domnívat se, že vykonávají jednoduchou práci. Tak tomu ale absolutně není, dokonce by se dalo říct, že opak je pravdou. Ukazuje se, že toto povolání je náročné a obchodní řetězce ho konečně začínají doceňovat i v České republice. Například prodavačky a skladníci už si vydělají poměrně slušné peníze, o kterých by se jim před pár lety mohlo jen zdát.

Ne každý v této profesi také vydrží. Jedním z negativních aspektů je chování zákazníků, které je někdy skutečně nepříjemné. Popsal ho ostatně jeden ze zaměstnanců řetězce Tesco, a to velmi otevřeně. Pokud se v tom najdete, zauvažujte o tom, zda byste se neměli chovat přeci jen trochu jinak.

Nevole ve frontě

Zná to jistě každý. V obchodě se vytvoří fronta u pokladen a někteří zákazníci mají pocit, že fronta nepostupuje dostatečně rychle, neboli že pracovník za kasou je pomalý. To mnozí potom hlasitě ventilují, ať už vzdycháním nebo nahlas pronášenými povzdechy, které směřují na adresu prodavačů. Vězte ale, že ti dělají své maximum a podobnými projevy jim rozhodně nepřidáte.

Dříve neotevřeme

Prý se stává prakticky každý den, že se určitá část zákazníků srotí před prodejnou ještě před otevírací dobou. Někteří spěchají do práce, další zase mají pocit, že si z nabídky zboží ráno lépe vyberou. Svým pohledem potom doslova hypnotizují prodavače snažící se vše přichystat a doplnit zboží. Někteří se tváří našťavaně a další ťukají na sklo a snaží se dovolat dřívějšího otevření. Jenže to opravdu není možné. U supermarketu se dveře otevřou skutečně až úderem oficiální otevírací doby.



Foto: Shutterstock

Kolik vám je let?

Ačkoliv si to možná myslíte, prodavač opravdu není tím, kdo by se vyučil profesionálnímu odhadování věku. Pakliže si chcete koupit cigarety nebo alkohol, buďte připraveni na to, že na kase budete muset předložit občanský průkaz. Jinak vám je neprodají. Jakkoliv si můžete myslet, že vypadáte dospěle, prodavač musí plnit svou povinnost a při jakékoliv pochybnosti věk zkontrolovat. Ničeho nedosáhnete tím, že se budete dohadovat a diskutovat, pouze všechny zdržíte. Navíc můžete být rádi, že si o vás někdo myslí, že jste mladší, než ve skutečnosti jste.

Za tašku se platí

Někteří zákazníci mají stále dojem, že když udělají velký nákup, je obchodní řetězec povinen jim k tomu dát také tašky zdarma. To už ale dlouho neplatí. Je pravdou, že někdy mohou být tašky opravdu drahé, což je dáno i tím, že jsou tu snahy jejich množství omezit. Navíc prodavač za tato pravidla opravdu nemůže a nebaví ho každý den to desetkrát vysvětlovat. Pokud vám to vadí, proč si nenosíte tašku z domova?

Foto: Shutterstock

Nenechte si ujít